



У певицы Эрики — новое тату. Этим событием в своей жизни она поделилась с программой «ТСН. Особливе» на крыше одной из киевских многоэтажек где проходила ее новая фотосессия.

После съемки Эрика похвасталась красными маками, которые теперь украшают ее правую ногу и имеют особое значение для исполнительницы. Решение сделать новую татуировку созрело у Эрики давно. Но что конкретно изображать, певица не знала буквально до своего появления в тату-салоне. Мало того, Эрика даже не догадывалась, что ступня - это одна из самых болезненных зон на теле для нанесения тату. В итоге фирменная спонтанность исполнительницы вылилась в три болезненных часа в руках татуировщика.

Это уже вторая татуировка певицы после "музыкальной" птицы на левой ягодице, которую она продемонстрировала ранее на фотосессии для журнала "Playboy". Автором этой работы, как, впрочем, и предыдущей, является [горловчанин Андрей "SiD" Чуев](#), который в данный момент трудится в Киеве, но не забывает родной город и часто бывает в гостях.

*"Во время процедуры я пела, пищала, кричала, танцевала и ругалась. В этот раз было очень больно, даже сейчас нога болит", - делится впечатлениями певица.*